
! BEAK			Treptow-Köpenick

Vorstandssitzungsprotokoll	

Thema	der	Vorstandssitzung 4.	Sitzung

Datum 04.04.2017

Zeit	 19.15

Ort HTW	Berlin	Wilhelminhofstraße	75

Eingeladene	Teilnehmer Thomas	R.,	Benjamin	B.,	Michael	H.,	Katharina	H.,	Susann	M.,	
Claudia	W.,	Malaien	B.,	Susann	K.	,	Herr	Minning

Anwesende Thomas	R.,	Benjamin	B.,	Susann	M.,	Claudia	W.,	Malaien	B.	,	
Herr	Minning

Leitung

Protokollführer

1.Punkt Begrüßung

Inhalt Anwesenheit	/	Protokollkontrolle	der	3.	Sitzung

Ergebnis Protokoll	wurde	abgenommen

Aufgaben -

2.Punkt InfobaT

Inhalt -	Feedback	an	Malvine	
-	FaltblaT	wird	detailliert	durchgegangen	
-	"Kein	Erzeugnis	im	Sinne	des	Pressegesetzes."	kommt	drunter

Ergebnis ->	soll	nach	Ostern	ferZg	sein	und	verteilt	werden

Aufgaben Wie	lautet	ein	kurzer	knackiger	Titel	für	das	Info	BlaT?

3.Punkt Großveranstaltung	„Erste	Hilfe“

Inhalt -	zur	AbsZmmung	am	18.04	oder	20.04.	noch	einmal	treffen	und	
absZmmen	(lieber	am	18.	
-	was	kommt	auf	Poster	(Aushang	in	Kitas)	
-	Sandra	Bögner	und	Markus	Neuhaus

Ergebnis Erwartung	an	die	Referenten:	1.	Mini	Vortrag	mit	einem	BEST	OF	der	
letzten	zehn	Jahre	(15-20min)	-	Beispiele:	Brüche,	Vergigungen,	
SchniTwunden,	Fremdkörper	in	Öffnungen,	verschluckt,	was	für	
Alltagsgegenstände	können	für	erste	Hilfe	benutzt	werden	+	Frage	
Stunde
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Aufgaben -	Kita	Liste	mit	Adressen	vorbereiten	->	wer	hängt	wo	Poster	auf?	

			Susann	K.	hast	Du	eine	solche	Liste?	
-	Benjamin	fragt	die	Referenten	an,	ob	diese	am	18.	können	

4.Punkt Hintergrund	Infos	Spatzen	(Herr	Minning)

Inhalt -	Untersuchung	Vertragscontrolling	(Warten	bis	Untersuchung	abgeschlossen	
ist)	
-	Frist	wird	verstrichen	gelassen	
-	Historie	dargelegt	(Steuerberater	war	da	und	hat	Details	offen	gelegt)	
-	Entweder	Finanzierung	durch	die	Eltern	oder	Stelle	streichen	
-	Papa	kommt	aus	Kita	mit	50	Kindern	
-	Azubi	aufgelistet	aber	nicht	wirklich	bekannt	
-	21	Euro	Stundensatz	
-	ersten	Monate	eine	0.8	Stelle	zu	viel	wurde	nun	entlassen	
-	ab	diesen	August	gibt	es	ne	Auszubildende	mit	28h	
-	Kosten	/	Soll	Aufwand	sind	nun	einigermaßen	nachvollziehbar	
-	Personalschlüssel	kommt	schon	hin	8	Erzieher	(39h)	plus	eine	Leitung	
-	Seepferdchen	SEHR	strikt	dagegen	(aggressiv	plus	Unterstellungen	-	
Rudel	Führer	->	pöbelt	viel	rum	->	Kind(er)	noch	vier	Monate	in	der	
Kita)	
-	bei	der	Spatzen	:	Druck	von	den	Betreuern	(teilweise	Eltern	bereit	
unter	Schmerzen	zu	zahlen	/	eher	defensiv)	
-	Traumhaus	kann	man	vielleicht	Lösung	finden	(Herr	Mining)	->	
vielleicht	auch	ein	Kompromiss	denkbar	
->	wir	bieten	an	mit	ihm	und	der	Leitung	im	kleinen	Rahmen	nach	einer	
Lösung	zu	suchen	
-	Eltern	müssen	abgeholt	werden	(für	was	zahlen	die	Eltern	wieviel?)	
-	2015	Wechsel	von	Verein	auf	gGmbH	
-	Spatzen	viele	Harz	Vier	Empfänger	(muss	ne	andere	Lösung	her	/	Neuköln)	
-	Leitung	versteht	die	Zahlen	nicht,	welche	Steuerberater	vorlegt	
(Familienbetrieb	->	niemand	vorhanden	mit	wirtschaglichen	
Hintergrund)	
-->	sZnkt	von	vorne	bis	hinten	die	Sache	->	Gelder	sind	verschwunden

Ergebnis -	Rat	an	Papa:	Lass	den	Controller	laufen	/	machen	
-	Traumhaus:	eigentlich	total	zufrieden	/	kein	Grund	zu	meckern	
-	Dr.	Jock	hält	sich	kompleT	bedeckt	->	Laufendes	Verfahren	
-	Dr.	Jock	weiss	Bescheid	->	Geschwister	Kinder	werden	erpresst	
(müssen	Zusatzvereinbarung	unterschreiben)
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Nächste	Sitzung	am	13.06.2017	um	19:15	Uhr.	

Protokoll	wurde	inhaltlich	vom	Vorstandsvorsitzenden	freigegeben.

Aufgaben ->	Neuköln	mal	anfragen	ob	sich	dort	jemand	hingewendet	hat	
-	Ergebnis	der	Prüfung	durch	das	Controlling	abwarten	
-	Brief	an	die	Eltern	(sollen	erstmal	nichts	unterschreiben	-	Ergebnis	
der	Prüfung	abwarten	-	Fehler	in	der	KommunikaZon	darstellen)	
-	Brief	an	die	Leitung	um	BiTe	zur	Aussetzung	der	Frist	->	der	
Leitung	anbieten,	dass	gemeinsam	nach	Lösung	gesucht	wird	-->	ein	
Gespräch	pro	Kita	(2	BEAK,	2	Elternvertreter,	2	Kindergarten)	(Mit	dem	
aggressiven	Elternteil	der	Spatzen	wird	vorher	gesprochen,	und	er	wird	
gebeten	"des	Frieden	Willens"	jemand	anderen	den	VortriT	zu	lassen)

5.Punkt Gremien

Inhalt -	JHA	nix	(tagt	erst	morgen)	
-	HG78	nix	
-	LEAK	(macht	Webseite	neu	-	BEAKs	sollen	integriert	werden,	damit	
"niemals	wieder	eine	BEAK	Webseite	sZrbt"	->	soll	Probleme	mit	
Passwörtern	und	Admin	Konten	und	Domain	Inhabern	beseiZgen	-	ein	
System	für	alles	-	ein	Oberadmin	für	alle	(LEAK)	und	dann	pro	BEAK	
kleine	Admin	Konten/	Redakteur	Konten	-	alte	Inhalte	werden	übernommen	
/	altes	Design	wird	übernommen	/	auf	Oktober	dieses	Jahr	terminiert	//	
Problem	mit	den	Spatzen	vorgetragen	und	Tips	geholt	->	siehe	oben)	//	
FH/Kreuzberg	fängt	an	einen	Massnahmen	Katalog	zu	erarbeiten	um	bei	
Fachkräge	Mangel	in	den	Kitas	zu	unterstützen	//	wir	sollen	bei	
unserem	Jugendstadtrat	nachfragen,	was	bei	deren	letzter	Sitzung	
heraus	gekommen	ist	und	wie	zuküngig	mit	Klagen	umgegangen	wird	//	
Steglitz-Zehlendorf	fängt	an	die	Kita	Gutscheinvergabe	und	Kita	Suche	
digital	zu	unterstützen	(SZchwort:	"Schwangerschagsrechner"	->	Was	
muss	ich	wann	wo	beantragen	(rückwärts)	gerechnet	ab	dem	Tag	an	dem	
das	Kind	in	die	Kita	gehen	wird.)	
-	Spielplatz	Kommission:	Benjamin	nervt	alle	—>		im	Sommer	wird	es	die	
erste	Sitzung	geben

Ergebnis -

Aufgaben -
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